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1. Asadida verilenlerden hangisi Gizilemez?
A) Dar acihi gesitkenar iiggen B) Dik acili ikizkenar licgen
C) Dik acili gesitkenar licgen D) Dik acili eskenar iiggen

2. Tamer'in hikaye kitabini bitirmesine 97 sayfa kalmistir. Tamer, 151 sayfa okumus

olsaydi, geriye okumadigi 83 sayfa kalacakti. Buna gore, Tamer kag sayfa kitap
okumustur?

A) 137 B) 180 C) 247 D) 331

3. " Bir tam ikide bir ” kesrini géstermek igin her biri biitiin olan ve kendi
icinde 10 esit parcaya ayrilan asagidaki sekiller lizerinde ne yapmak gerekir?

1 2 3 4 5 11 | 12 (13 |14 |15

6 7 8 9 10 16 | 17 | 18 |19 |20

A) 1'den 8’e kadar olan kutulari boyamak gerekir.
B) 1'den 10’a kadar olan kutulari ve daha sonra 11 ve 12’inci kutulari
boyamak gerekir.

C) 1'den 10’'a kadar olan kutulari ve daha sonra 11, 12, 13,14 ve 15’inci
kutulari boyamak gerekir.

D) 1’den 5’e kadar olan kutulari boyamak gerekir.

4. Doruk’un 260 TL'si ve Mavi'nin 190 TL'si vardir. Doruk Mavi‘ye kag TL verirse
ikisinin paralar esit olur?

A)25 B)20 C)35 D)30

5. Toplam 116 tavuk bulunan bir kiimesteki beyaz tavuklar kahverengi tavuklarin 3

katidir. Buna gore kiimeste kag tane beyaz tavuk vardir?

A)90 B)87 C)29 D)58

6. Asagidaki kesirlerden hangisi basit kesir dedildir?

12 8 2
A) == B) = < D) —
)13 )5 C)5 )



4
7. “5” kesrinde kag adet birim kesir vardir?

A) 1 B) 4 C) 2 D) 13

8. “761a’’ dort basamakli sayisinin 6 ile kalansiz bolinebilmesi icin “a’ yerine asagidaki
sayllardan hangisi gelmelidir?

A)1 B) 2 Cc)3 D) 4

9. Asadidaki kesirlerden hangisi bilesik kesirdir?
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10. Bir posetteki findiklarin 6 katina 36 eklenince 600 findik oluyor. Posette kag findik
var?

A) 92 B) 94 C) 96 D) 98

11. 45 sayisinin 4 kati, hangi sayinin 3 katina esittir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120

12. Bugiln ginlerden pazardir. 80 gin sonra hangi gin olur?

A) Pazartesi B) Persembe C) Sali D) Carsamba

13. “%” kesri hangi sayi ile genisletilirse paydasi 40 olur?

A) 8 B) 20 C) 35 D) 38

14. Sekildeki karenin, adinin dogru yazilisi asagidakilerden hangisidir ?

A) ABRS karesi B) BSAR karesi A
C) RABS karesi D) RBSA karesi
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Ece, 48 metrelik bir ipin g’tmu kesmistir. Geriye kag metre ip kalmistir?

A) 128

B) 40

C) 30

D) 18

Kareyi, késegenlerinden biri boyunca iki es parcaya ayirdigimizda olusan pargalardan
biri asagidakilerden hangisi olur?

A) Eskenar Ucggen

C) Ikizkenar Dik Uggen

A\Y

12

B) Cesitkenar Uggen
D) Yamuk

sayisi, kesir sayisi sadelestiriilmeden 6énce en az kag olabilir?

A) 2

B) 3

C) 6

D) 8

Asadidakilerden hangisinin veya hangilerinin kdésegen sayisi 2'dir?

I. Yamuk

II. Ikizkenar ilicgen
III. Kare

IV. Dikdértgen

A) III.

Asadidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Birim kesirlerin paydasi her zaman “1"dir.

B) I. ve II.

C) II. ve III.

D) I., III1. ve 1IV.

— " kesir sayisinin en sade biciminde pay ile paydanin toplami 5 olduduna gore, “A”

B) Payl paydasina esit veya paydasindan daha biiyiik olan kesirlere, bilesik

kesir denir.

C) Basit kesirlerde pay, paydadan biyiiktiir.

D) Pay kismindaki sayi, bir biitiiniin kag esit parcaya ayrildigini1 gosterir.

iki arkadas pizzaciya giderek 2 adet pizza siparisinde bulunmuslardir. Ahmet bir pizza,
Ali ise diger pizzanin ceyredini yemistir. Iki
miktarinin kesir olarak ifade edilisi asagidakilerin hangisidir?
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arkadasin toplamda yedikleri

2
D) 1
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